



САВЕЗ СПОРТИСКИХ РИБОЛОВАЦА СРБИЈЕ - ДНЕВНИК ДРЖАВНОГ ЕКИПНОГ ТАКМИЧЕЊА - "BLACK BASS"

Образац РИББАС 01

место: Kupusinački dunavac - Kupusina

Датум: 04.09.2021. године

изла зак	КЛУБ - МЕСТО	Такмичари	3. КОЛО								ПРЕТХОДНА КОЛА				УКУПНО						
			тежина + грама, поена					Број +	најтежа +	казна БОДА	ПОЕНА	Плас ман	Број +	најтежа +	ПОЕНА	Плас мана	Број +	најтежа +	ПОЕНА	Плас мана	МЕ СТО
1	KSR „Banat“ Zrenjanin „D.A.M & Gamakatsu Bass Team“	1. Bojan Bojanić 2. Željko Sirar	478	472	499	893	1.300	5	1300		3.642	1	6	1.390	4.533	5	11	1.390	8.175	6	1
2	USR „Ribolovac“ Srpski Miletić „Takara Bass Team“	1. Pavle Liko 2. Aleksa Krčmar	311	286	590	475	356	5	590		2.018	3	5	1.227	4.030	6	10	1.227	6.048	9	2
8	KSR „Magic Fish“ Sombor „Magic Fish“	1. Miloš Elek 2. Dane Radaković	995	460	1.605			3	1.605		3.060	2	3	1.171	2.034	14	6	1.605	5.094	16	3
3	KSR „Barica“ Indija „Barica Bass Team“	1. Daniel Čačić 2. Branko Stojaković										10	6	1.415	5.185	7	6	1.415	5.185	17	4
6	USR „Bačka 2017“ Srbobran „Fish Jump Team“	1. Danijel Rafajlović 2. Stefan Martinov	432					1	432		432	5	4	1.936	5.430	14	5	1.936	5.862	19	5
4	KSR „Karaš“ Bački Petrovac „Sakura Bass Team“	1. Miroslav Zeljković 2. Tomislav Maričić										10	4	1.101	2.678	12	4	1.101	2.678	22	6
9	USR „Šaran“ Bačka Palanka „Hangover 5“	1. Ivan Mujović 2. Miloš Berak	479	513				2	513	900	92	6	2	1.097	1.610	17.5	4	1.097	1.702	23.5	7
7	KSR „Octopus“ Kikinda „Baba & Borovnice Bass Bandits“	1. Strahinja Damjanović 2. Miloš Stan										10	5	505	2.246	14	5	505	2.246	24	8

Commented [AP1]: Kasnili 11 minuta na kraj takmičenja

Commented [AP2]: Kasnili 9 minuta na kraj takmičenja

5	KSR „Jaz“ Beočin „Bloody Thumbs“	1. Božidar Brankov 2. Nikola Hadžić	414	343	411	298	281	5	414	1.700	47	14	3	1.193	2.401	13	8	1.193	2.448	27	9
10	USR „Karaš“ Odžaci “Karaš Odžaci Bass Team“	1. Boško Marković 2. Bojan Predojević										10	3	1.118	1.712	18	3	1.118	1.712	28	10
11	USR „Jezero“ Bački Jarak “Jezero Bass Team“	1. Zoran Bosančić 2. Jovica Savić										10	2	810	1.286	19	2	810	1.286	29	11
14	KSR „Ribolovac“ Novi Sad „Formax Bass Team“	1. Aleksandar Popović 2. Jovan Lončar	321	340				2	340		661	4				26.5	2	340	661	30.5	12
12	KSR „Podunavlje“ Bač „Bass Kartel“	1. Miloš Popović 2. Živko Kaluđerski										10	2	1.020	1.424	21	2	1.020	1.424	31	13
13	USR „Dunav“ Karavukovo „Dunav Karavukovo“	1. Nikola Kozić 2. Svetozar Batinić										10	1	530	530	24	1	530	530	34	14

Главни судија: Dejan Topović

Commented [AP3]: Kasnili 17 minuta posle kraja takmičenja, po pravilniku poslednje mesto u ovom kolu.